



Вот и подошли итоги трёх дней всероссийских соревнований "Сибирские бобрята" в старшей возрастной группе 1997-98г.р. Результаты третьего дня слалома для нас не совсем удачны, как хотелось бы, а значит, есть над чем работать и к чему стремиться. Всего стартовали 27 девушки и 43 юноши, до финала добрались 21 юноша и 19 девушек, древки так и летели из под ног спортсменов, как щепки из под топора. Овчинников Алексей лидер нашей юношеской сборной Кр. края и член сборной РФ занял сегодня вторую ступень пьедестала почёта. Поздравим с 10м. Слепокурова Олега надежду нашей сборной и с шестым ближайшим местом у девушек Агапову Валерию. Поздравляем также и их тренеров. Второе командное место всех порадовало. После соревнований прошло награждение победителей и призёров в спортивном зале СДЮСШОР, призы предоставили наши друзья и спонсоры: магазины "Диана-спорт", "Лидер", "Чемпион". Спасибо за огромную поддержку в развитии горнолыжного спорта в Красноярске и крае. Пользуясь случаем приглашаем всех в сотрудничеству и стать нашими друзьями.

Завтра финал соревнований и награждение у младшей возрастной группы в слаломе-гиганте мальчики, девочки.

1м.- команда Камчатского края

2м. - команда Красноярского края

3м. - команда Кемеровской области

18 января

[слалом юноши 1997-98г.р.](#)

[слалом девушки 1997-98г.р .](#)